



La Garriga

PERFILES Y VIBRACIONES LOCALES

PUBLICACION QUINCENAL

Año II

Núm. 13

1.ª quincena de Marzo de 1953

Editado por la Delegación de Prensa y Propaganda de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Redacción y Administración:

Calle de Samalús, núm. 34, 1.º

Salutación a La Garriga de la escuadra de la Guardia de Franco, que visitó nuestra población el pasado domingo

Ante todo, nuestro más cordial saludo a todos los camaradas de la Falange de La Garriga, y en particular, a los camaradas de la Guardia de Franco.

Con verdadera satisfacción, os transmito asimismo el saludo de la Lugartenencia Provincial de la Guardia de Franco de Barcelona, para todos vosotros.

Quizás algunos mostraréis cierta extrañeza, al comprobar que los camaradas de la Guardia de Franco de Barcelona, os visitan de nuevo, llegan hasta vosotros después de transcurrido un periodo de tiempo evidentemente largo.

Cierto es este hecho camaradas, pero no menos cierto es que durante este tiempo la Guardia de Franco ha venido precisamente laborando con abnegado espíritu de sacrificio, en silencio con disciplina, preparando sus nuevas actividades, su estructura interna para llegar a fortalecer su espíritu y ser la minoría selecta tal como quiso José Antonio.

Por eso hoy, puedo anunciaros que una importante y trascendental tarea es la que este año va a realizar la Guardia de Franco en los pueblos de nuestra provincia.

Es propósito nuestro, establecer constante contacto con todos vosotros, a traer el calor de nuestra hermandad falangista, avivando nuestra fe en el cumplimiento de vuestro deber que hoy más que nunca precisa de toda vuestra aportación y ayuda.

Han transcurrido muchos años, durante los cuales muchos de vosotros habéis tenido la impresión de que nuestra Falange había perdido todo su sentir y la razón por la cual había en su día surgido a la vida pública; nada de ello tan lejos de la realidad.

Por una serie de circunstancias y razones, hemos permanecido durante todo este tiempo en una actitud de expectativa, pero no inactiva, era más bien una tregua, un alto en el camino que el mando nos imponía, a nada pues habíamos renunciado y están más fijadas que nunca las razones y metas de nuestra existencia.

Al reanudar pues nuestra marcha, necesitamos avivar los lazos de unión entre todos aquellos camaradas de buena voluntad. El camino que nos espera habrá de ser duro para todos nosotros, pero tendremos que recorrerlo con la misma fé que iluminó a aquellos que dieron su vida por España y su Revolución Nacional-sindicalista.

Ya hemos dicho infinidad de veces y no nos cansaremos de repetirlo nunca, que la Guardia de Franco no es ni debe ser únicamente una milicia, la Guardia de Franco tiene por encima de todo una significación política y Falangista y exige para sí una inmediata y eficaz tarea que le permita incorporarse plétoricamente de brios y de esperanza al logro definitivo y rotundo de nuestra Revolución, de esa Revolución Nacional-sindicalista que es la que España necesita y que está pendiente.

Tenemos una doctrina maravillosa, la que nos legó José Antonio, tenemos bien presente la lección magnífica del silencio de los mejores, pero estamos absolutamente seguros de que tenemos que seguir siendo siempre minoría, y por eso la Guardia de Franco se prepara y se dispone a formar el plantel de hombres, que en su seno, sepan formar esa minoría selecta e inasequible al desaliento, que sepa entregarse de lleno y con el verdadero espíritu de servicio y sacrificio, a la gran tarea de construcción de la Gran España que sueña la Falange.

Sean todos, que la Guardia de Franco no se encierra en sus cuarteles, sale y se proyecta, además invita a todo aquel que sienta en lo más profundo el ansia de justicia revolucionaria y falan-

les encontrarán un puesto de honor y de combate.

Con Camaradas disciplinados y poseedores del auténtico estilo de la Falange, crecerán y se multiplicarán nuestras centurias, pero estamos seguros también de que día llegará en que en las tumbas rechinarán de júbilo los huesos de nuestros muertos, cuando sientan sobre sí la pisada fuerte y enérgica de la mejor juventud de la Patria, que marcha decidida y con pujanza incontenible, lanzando al aire, en sus viejas canciones, las consignas que la Falange dió para España y también para el mundo.

Podemos decir recordando al Divino Maestro **QUE NO HE-MOS VENIDO A TRAER LA PAZ.**

No nos lanzamos a la lucha política para devolver solo el orden a los campos y ciudades de España, ni a defender instituciones gloriosamente fenecidas. Ni tampoco a apuntalar con el vigor de nuestras juventudes a viejos sistemas injustos.

Nuestra misión no terminó cuando fué restablecido el orden por la autoridad, ni caducó nuestra exigencia social al alcanzar un proteccionismo a las clases sociales menos dotadas, por parte del estamento social. Porque nacimos a la Política de nuestra nación, con un sentido místico y revolucionario. Oponiéndonos tanto a una vida infrahumana de signo marxista como a una existencia bajo el patrón capitalista liberal.

Vinimos a derrocar al caciquismo y a la reacción. A romper, las vallas anacrónicas que cerraban a nuestro suelo a las vivificadoras corrientes del progreso. A luchar contra las clases encumbradas en falsos pedestales y a construir sobre las ruinas de un mundo injusto el edificio de una sociedad nueva, en la que cada hombre contase como tal y tuviera un hogar y un pedazo de pan alcanzado como fruto de su honrado labor cotidiano. Vinimos a igualar ante la justicia a todos los españoles y a restablecer la libertad dentro del orden.

Vinimos a realizar una revolución con todas sus consecuencias. Sabiendo de antemano que enfrente tendríamos no solo a los que militaban en la antiespaña, sino también a aquellos que nos habían creído guardias de "corps" de sus desprestigiadas y tambaleantes instituciones.

Por eso nosotros iremos a todos los pueblos de España, no porque hayamos terminado con los tremendos problemas de toda índole que sufre la capital, sino porque existe una masa, campesina, labradora y productora que necesita de nuestro esfuerzo y de nuestra ayuda. Iremos a las comarcas a traerles el ímpetu revolucionario que ha de surgir con alas de victoria para aplastar de una vez el sistema capitalista—que a pesar de su actual prosperidad nosotros estamos convencidos de que no tiene otro recurso que sucumbir ante el paso recio de una juventud que lleva incansable largas jornadas, pidiendo una vida más humana y más justa para un mayor número de hombres, esta voz que no quiere ser oída empezará muy pronto a hacerse gigantesca, incontenible y fuerte por la Guardia de Franco a la que ha llegado la gran oportunidad de reafirmar su actitud. Por eso marcha a los pueblos, a las comarcas y al campo, para encontrar allí, en los "riscos" y en los "vericuetos" el tambor revolucionario, que harto de lamentaciones humanas, saldrá decidido a la conquista de un nuevo orden saldrá, a revolucionar España, a ponerla en pie de combate; nosotros marcharemos tras de él hasta donde nos ordene su bronco redoblar.

Camaradas, por nuestra Revolución Nacional-sindicalista.

FINES Y ORGANIZACION DE LAS NACIONES UNIDAS

Hemos vivido los principios de la O. N. U., con más o menos intensidad; también las situaciones internacionales, los problemas solucionados mediante la intervención amistosa de esta organización y los que se hallan aún pendientes y los que cada día surgen, se viven mediante las emisiones de radiodifusión, la prensa y revistas de todas clases. En estos momentos críticos por un lado y, sin duda, decisivos, por otro, es preciso detallar los principales acuerdos que abrieron paso a la creación de la O. N. U. y la Carta que rige las Naciones Unidas, el sistema orgánico y burocrático, con todas las agencias especiales internacionales relacionadas con dicha organización y con más oportunidad, en estos momentos, que se espera la petición de ingreso de España y otros cinco países, con el decisivo apoyo de las naciones hispano-americanas y del núcleo occidental y de otros países.

El mundo se halla en plena guerra fría, que se desarrolla entre Rusia y sus satélites, por una parte, y las naciones libres, encabezadas por los Estados Unidos de América, por otra. La India obra como intermediaria y neutral. Nada se logra para poner fin a la guerra sangrienta de Corea, ni tampoco se halla solución a otros conflictos que demanda el mundo amante de la Paz. Los bandos son muy opuestos por principios filosóficos, políticos y religiosos. Unos, ni principios filosóficos reconocen, se trata del materialismo dialéctico estatal, totalitario, desde luego; acérrimo y despiadado; sin Dios ni principios que ampare la conciencia y libertad individual. Los demás al amparo del humanismo caduco, pero, respetando la dignidad y valor de la personalidad humana y la fe en los derechos fundamentales del hombre; declaración como veremos más adelante, de principios; incompleta por las circunstancias en que se aprobó la Carta de las Naciones Unidas, al margen de toda religión y con el poder dominante del "Kremlin", que odiaba y odia el cristianismo y toda idea de respeto a los derechos y a la libertad individual.

No obstante, la historia dice: que en octubre de 1943 las cuatro potencias de todos conocidas: Estados Unidos de América, Rusia, Gran Bretaña o Inglaterra y China Nacionalista, declararon al mundo la necesidad de establecer un organismo internacional para el mantenimiento de la paz y la seguridad mundial.

Al cabo de un año las mismas potencias presentaron un plan y el año 1945 se estudió la forma de efectuarse la votación en el Consejo de Seguridad - especie de Comité permanente - o sea la creación del famoso "veto".

Se redactó y firmó la Carta de las Naciones Unidas en San Francisco, habiendo sido invitadas todas las Naciones que declararon la guerra a Alemania o al Japón y que se habían adherido a la declaración de las Naciones Unidas el día 1.º enero de 1941. Firmaron 1.º veintiseis naciones, luego veintiuna más, llegando a firmar la Carta cincuenta y un países. La carta entró en vigor el 24 de octubre de 1945. Los países representados entonces se hallaban divididos en esta forma: veinte países Hispanoamericanos. Diez y nueve de Asia y Africa. Las cinco grandes potencias incluída Francia, doce de Europa occidental y cinco de la oriental.

Una de las causas que han contribuído al desmérito y desconfianza mundial de la O. N. U. es el derecho que tiene cada miembro del Consejo de Seguridad de imponer el "veto" en los asuntos de su competencia, y como se trata de un Comité permanente de dicha organización, cada asunto a tratar en la Asamblea general antes ha de pasar a la aprobación o quiebre del Consejo.

Rusia ha hallado un gran medio para paralizar los esfuerzos de las naciones libres que persiguen arreglos pacíficos entre todas las naciones, pues el "veto" no significa más que la disconformidad de cualquier miembro de las cinco potencias que componen el Consejo de seguridad, lo que deja sin efecto las decisiones propuestas.

Hoy en día se prepara el ingreso a las Naciones Unidas del Japón, Vietnam, Camboya, Alemania Occidental, Corea del Sur y España, pero Rusia amenaza con la imposición del "veto", y a más supedita su voto a favor de otras nueve Naciones que tienen solicitado el ingreso al de los cuatro satélites suyos: Hungría, Bulgaria, Albania y Rumanía.

El representante del Perú, lo leímos la semana pasada - prepara, junto con otras naciones, una moción para la próxima Asamblea general, para llegar a una inmensa mayoría de votos que anule virtualmente el "veto" ruso al formalizar el ingreso de las seis naciones indicadas.

Seguimos la historia copiando el art. 1.º de la Carta de las Naciones Unidas con el detalle de sus fines:

"Nosotros, los pueblos de las Naciones Unidas, hemos determinado librar a las futuras generaciones del azote de la guerra que, por dos veces, en el curso de nuestra vida, ha causado incalculables desgracias a la humanidad, y afirmar de nuevo nuestra fe en los derechos fundamentales del hombre, en la dignidad y el valor de la personalidad humana, en la igualdad de derechos de hombres y mujeres y de naciones grandes y pequeñas, y establecer condiciones en las que se puedan mantener la justicia y el respeto a las obligaciones resultantes de tratados y de otras fuentes de la ley internacional, y favorecer el progreso social y mejor nivel de vida dentro de una mayor libertad".

"Y a estos fines practicar la tolerancia y convivir en paz unos con otros como buenos vecinos y unir nuestras fuerzas para el mantenimiento de la paz y la seguridad internacional y garantizar que, con la aceptación de principios y la institución de métodos no se utilizará la fuerza armada sino en interés común, y emplear la maquinaria para el fomento del progreso económico y social de todos los pueblos".

"Hemos decidido combinar nuestros esfuerzos para realizar estos propósitos". (Detalla luego la adhesión a la Carta de las Naciones Unidas y a la denominación de la organización internacional creada: Organización de las Naciones Unidas.

"Los fines de las Naciones Unidas son:

1.º Mantener la paz y la seguridad internacional, y para este objeto: tomar medidas colectivas eficaces para evitar y eliminar las amenazas a la paz para la supresión de los actos de agresión u otras violaciones de la paz y para llegar, por medios pacíficos, y en conformidad con los dictados de justicia y de la ley internacional, al ajuste o arreglo de los conflictos o situaciones internacionales que pudieran conducir a una violación de la paz.

2.º Favorecer las relaciones amistosas entre las naciones, basadas en el respeto del principio de iguales derechos y autodeterminación de los pueblos, y tomar otras medidas apropiadas para fortalecer la paz universal.

3.º Conseguir la cooperación internacional en la resolución de los problemas internacionales de carácter económico, social, cultural o humanitario y en el fomento y estímulo del respeto a los derechos humanos y a las libertades fundamentales para todos sin distinción de raza, sexo, lengua o religión; y

4.º Ser el centro para la armonización de las actividades de las naciones en el logro de estos fines comunes".

(CONTINUARÁ)

INFORMACION LOCAL

EXTRACTO DE ACUERDOS DE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

Mes de febrero de 1953

Semana 7.^a - Sesión del día 23 - Aprobación del acta anterior y del extracto de acuerdos de la sesión del día 9. Se acordó: Darse por enterada del Reglamento de contratación municipal de 9 de enero último. Pasar a liquidación 6 hojas de declaración de transmisión para el pago del arbitrio de plus valía. Autorizar el cobro de Hacienda de los recargos sobre industrial, 10 % sobre urbana e industrial y Patente Nacional del 4.º trimestre de 1952 en un total de 11.828,05 ptas. Renovar la petición a Alumbrado de Poblaciones, S. A. al objeto de obtener el normal suministro de gas en la localidad. Admitir el trazado actual del camino que conduce al Padró (Cruz de término) hasta el día que se urbanice dicha zona que podrá variarse de común acuerdo el Ayuntamiento y los propietarios, con arreglo a las vías proyectadas. Subvencionar la revista "Ecos del Carmelo y Praga" con 100 ptas. Aprobar la liquidación del recargo municipal sobre alumbrado del 4.º trimestre 1952 de Estabanell y Pahisa, S. A. de 7.742'75 ptas. Adquirir una cortina para el departamento de matanza de cerdos del Matadero público. Aprobar las facturas y su relación en un total de 12.441'85 ptas.

NOTAS MUNICIPALES

Se hallán expuestos al público según anuncios fijados al tablón de edictos del Ayuntamiento y Boletín Oficial de la Provincia las cuentas municipales y patrimonio municipal de 1952 y los padrones de los arbitrios e impuestos municipales siguientes: Rodaje, circulación de perros, placas y tablillas, fachadas sin acera y sin bordillos, solares sin cercar, fachadas sin canal, guardería rural, inspección de motores, recogida de basuras, alcantarillado y solares sin edificar.

Visita de una Falange de la Guardia de Franco

El pasado domingo procedentes de la ciudad condal llegaron a nuestra población los componentes de una falange de la Guardia de Franco, para efectuar un cambio de impresiones, con los camaradas de la Guardia de Franco de La Garriga y Frente de Juventudes y afiliados al Movimiento. Ante los micrófonos de la emisora local pronunciaron unas elocuentes palabras de salutación y estímulo, que dada la importancia de su contenido, nos honramos en publicar en nuestra 1.^a página.

Accidente

El martes día 24 de febrero, al regreso de la habitual visita a sus pacientes, el Dr. D. José Montal Fontseré, sufrió una caída de la motocicleta, sin que haya que lamentar, a pesar de las lesiones sufridas, graves consecuencias. Le deseamos un total restablecimiento.

Teatro

El domingo día 15 de febrero el cuadro escénico del Patronato Parroquial, bajo la dirección de Francisco Plana, representó con singular acierto y merecido éxito "La Savia" de Luis Masrera, obra con la que participaba en el Concurso de cuadros escénicos de FESTA. Sin que conozcamos aún la puntuación obtenida, esperamos merezcan ver premiados sus esfuerzos merecidamente.

La Fiesta de la Guardiola

En el Patronato y el día 22 de febrero tuvo lugar la popular y tradicional fiesta infantil, concurrida y agradable, en la que actuaron niños y niñas de los colegios de La Garriga. Los organizadores brindan una buena ocasión, a los directores del teatro aficionado entre nosotros, para descubrir futuros valores, que los hay y prometedores entre los pequeños que actúan en el marco del Patronato, en la fiesta infantil de los niños. A unos y a otros, grandes y chicos, felicitamos cordialmente.

La gripe

Continúa la gripe haciendo estragos. A pesar de ser benévola ha ido penetrando en casi todas las familias garriguenses. Queremos resaltar la gran actividad desarrollada por los doctores, que cuidan a nuestros enfermos. Un pequeño homenaje a su amor sin límites a su profesión bien lo merecen.

Nota importante

Los lectores que deseen suscribirse al quincenario La Garriga, pueden dirigirse a la Administración del periódico, calle Samalús n.º 34 1.º, de 8 a 10 de la noche, los días laborables.

Nacimientos

Anotamos para conocimiento de nuestros lectores los siguientes nacimientos habidos en la pasada quincena. El día 15 de febrero el de Miguel Martínez Romero. El día 18 el de Valentín Borrell Fontseré, el día 24, Montserrat Bruguera González y el día 26 José Sánchez Fernández. A provechamos la ocasión para felicitar a sus venturosos padres.

Defunciones

El día 18 de febrero descansó en el Señor D.^a Engracia Font Farré, de 90 años de edad. El día 23 D.^a Cristina Monrrás Badía de 80 años. El día 28 D. Manuel Iglesias Martí, de 68 años y D.^a Dolores Costa Trias de 76 años. A sus familiares y amigos nuestra más sentida condolencia.

Teatro radiofónico

Gracias a la colaboración de varios cuadros, la emisora local del Movimiento, realiza un verdadero alarde de teatro radiofónico. Los martes actúa el cuadro escénico del Patronato Parroquial: los jueves el cuadro escénico de la emisora, en la emisión Cuentos y Rondallas, y los viernes el cuadro del Frente de Juventudes y el de la emisora con guiones llenos de originalidad. Felicitamos a todos sus componentes y a quienes los dirigen y esperamos continuidad en el esfuerzo para dotar definitivamente a Radio La Garriga, de grandes programas.

RADIO La Garriga

EMISORA LOCAL DEL MOVIMIENTO

La Dirección de la Emisora recuerda al público garriguense que sus emisiones tienen lugar todos los días laborables de 8 a 10 de la noche y los festivos de 12 a 16 horas.

VIDA DEPORTIVA

Después del OLIMPICO - SANTA PERPETUA...

Indecible que la gran mayoría de aficionados garriguenses que el último domingo nos trasladamos al Campo Municipal para presenciar el partido con el Santa Perpetua, más que el resultado que con más o menos intensidad anhelábamos favorablemente, teníamos en nuestro interior el convencimiento, de que del resultado de este partido, veríamos diluciada la incógnita del valor real de nuestro equipo, reportándonos la esperanza del alejamiento de los últimos lugares de la clasificación o en su defecto, el hundimiento irremediable y en su consecuencia el descenso a inferior categoría.

Bastaron muy pocos momentos de iniciado el encuentro, para cerciorarnos de que en efecto, nuestro Olímpico carece de una serie de apreciaciones futbolísticas, si se me permite la frase, que precisamente concurriendo sobre el campo estas virtudes que representan la homogeneidad, compenetración, confianza conjunta y principalmente amor por los colores representativos, es lo que nos induce a la afición de este querido deporte, a seguir con demostrada simpatía a determinados equipos y preferentemente con especial cariño el nuestro, que no llega a asimilar la fe y el apoyo de este asiduo grupo de garriguenses, que con su asistencia al campo, domingo tras domingo, velan por la continuidad del Olímpico.

Repito que el domingo pudimos ver ciertamente, que con este equipo no se puede ir muy lejos, es decir no se podrá obtener nada práctico. Es preciso ser sinceros diciendo, que salvando la capacidad innegable y la voluntad conocida de nuestro actual entrenador, nuestros representantes en casi todos los partidos han demostrado estar dominados por una apatía absoluta. ¿Porqué nuestros jugadores no juegan con todo el coraje necesario para dar el rendimiento individual y colectivo en el equipo, tal y como requiere esta categoría? ¿Porqué no quieren obligarse mutuamente, lanzarse a la culminación de las jugadas creadas, malogrando con el desinterés, las probabilidades de triunfo? ¿Porqué está ausente en nuestro equipo, la movilidad persistente que esgrimen cuantos equipos han desfilado por el terreno local?

Es una lástima, que la afición tenga que verse defraudada con estas actuaciones tan pobres de juego y de moral, viendo con asombro como conjuntos de menos individualidades y de mucha menos clase, tal el del domingo pasado, demuestran sobre el campo, que los noventa minutos de juego, hay que jugarlos desde el primero hasta el último, con vigor, con entusiasmo y fe en conseguir la victoria.

Estoy con el convencimiento, que los jugadores que componen el Olímpico, tienen suficientes aptitudes para desatascar al equipo de la clasificación que ocupa y pueden conseguirlo aunando la clase de unos con el tesón conocido de otros, infundiéndose este espíritu combativo, yendo a la pelota con toda energía y poniendo extremo interés en la creación del juego constructivo, causas esenciales para la obtención de resultados positivos.

Es impropio el achaque del lugar de la clasificación, a pretendida y absurda brujería de los postes, ni tampoco a la adversidad y antagonismo de ciertos árbitros, pues en lo concerniente al maderamen también hemos visto repeler balones de equipos contrarios muy a menudo y en cuanto al criterio y decisiones arbitrales, en principio, es menester ser considerado por jugadores y público, en forma vindicativa si procede el caso, más nunca apartarse de las modalidades deportivas.

Para finalizar reitero la impresión mía, de que este vituperio es compartido por muchos aficionados garriguenses y estas líneas quisiera fuesen el toque de alerta para la recuperación parcial del club, que haga mantenerlo en la actual categoría, ya que, el considerable público que asistió al encuentro con el Santa Perpetua empezaba a patentizar a la salida, el sinsabor que supondría estas tardes domingueras, sin el aliciente de poder seguir un equipo de esta categoría, sin estos soleados ratos de fútbol garriguense, motivo de conversaciones y sedante expansivo en el transcurso de la semana.

Aficionados, directivos y todo el pueblo, si cabe, esperan que

se remonte esta situación algo difícil, pero realizable, debemos dar otro margen de confianza al entrenador y asimismo a los jugadores... ellos deben decir la última palabra. ¡Animo, mucho ánimo!

TIRABALON

Nota de la Dirección

Hemos recibido anonimamente, y con el seudónimo de Tirabalon, los comentarios que reproducimos.

Es norma de nuestro quincenario, el no aceptar ningún escrito sin firma responsable; pero en este caso, en vista de la buena fe manifiesta del que se firma Tirabalon, y después de consultado el caso con la autoridad gubernativa que tiene a su cargo la censura, publicamos íntegros los citados comentarios, rogando al anónimo cronista, que nos remita otros nuevos para las sucesivas ediciones de nuestro periódico, cumpliendo el requisito de dar a conocer su identidad a esta Dirección, en la seguridad de que, si así lo desea, continuará en el más riguroso incógnito para todos los lectores.

San Vicente 4 - Olímpico 2

Aunque las esperanzas de vencer no fueran bien fundamentadas, sino fruto de un optimismo parcial por parte de los acompañantes del Olímpico, el primer desánimo cundió al recibir la noticia de que Máximo, el alma de nuestra delantera, no podía desplazarse a consecuencia de la gripe. Se agravó el desaliento, al comunicarnos el atmelense Pujol, que era muy posible que también Martínez fallara, pues el sábado se encontraba bastante destemplado y calenturiento. Convencidos de que sería difícil poder alinear los 11 jugadores reglamentarios, llegamos al cruce de carreteras de La Ametlla donde estábamos citados, con los jugadores y entrenador, que habían acudido en un taxi desde Granollers.

Nuestra desilusión fué mayúscula al enterarnos de que tampoco Illa podía desplazarse por enfermedad. Menos mal que en aquel momento, vimos llegar a Martínez, se intentó localizar a Plá que no estaba avisado, pero su casa estaba cerrada. Y así continuamos el viaje con diez jugadores, dos porteros, dos defensas, dos volantes y cuatro delanteros. Suponiendo que Génova pudiera acudir a San Vicente de Castellet desde Barcelona, nos faltaría uno para completar la línea de vanguardia; y empezando a hacer planes, de remiendo, el portero suplente Miró, se prestó como último recurso a actuar de interior o extremo.

Así pues, el Olímpico alineó el siguiente equipo: Vila, Serra, Génova, Capella, Viñas, Cantó, Brunet, Pujol, Raga, Martínez y Miró.

El lector que conozca un poco a nuestro equipo, podrá creer que los peores fueron en primer lugar Miró, después Martínez que no jugaba en su puesto habitual y el ala Brunet Pujol que no actuó en los últimos partidos. Pues no, señores; el peor durante los noventa minutos de juego, fué el pseudo-ariete Raga que se pasó el partido, viendo como los demás, hacían lo posible para obtener un resultado honorable. Miró, poco entrenado, hizo lo que pudo ayudando a los demás e incluso tirando a gol; Martínez muy bullicioso, también creó un juego especialmente en la segunda parte; Brunet aprovechó casi todos los balones, centrando preciso e intentando varias veces el tiro a la puerta y Pujol, muy voluntarioso y mas decidido que en otras ocasiones, logró los dos tantos en magnífica forma, a pesar de que a los veinticinco minutos de la segunda parte, el marcador señalaba un cuatro a cero a favor de los propietarios del campo. Raga, no hizo nada.

En la media Viñas, muy animoso y trabajador, empujó cuanto pudo y bajó muchas veces en ayuda de Serra que fué el más inseguro de los defensas, Cantó, tuvo un día gris pero demostró su buena voluntad.

La defensa, durante el primer tiempo, luchó contra el handicap del viento, que empujaba el balón hacia nuestra meta especialmente en los pases por alto; en la segunda parte, si bien al principio estuvo despistada después se reafirmó y luchando contra la rápida delantera del San Vicente y un árbitro que no podía ser más casero, consiguió que la derrota no fuera más abultada.

De los dos primeros goles, a nadie puede achacarse la culpa pues el viento soplabá muy fuerte y era difícil dominar el balón. No obstante el segundo tanto, se produjo en un enorme barullo y fué precedido de dos o tres faltas por ambas partes que el arbitro ignoró. En el segundo tiempo, disminuyó la fuerza del viento y un fallo de Serra y después una arriesgada salida de Vila, que no se entendió con los defensas, dieron lugar a los tantos tercero y cuarto del San Vicente.

QUINIOLA